

## ZNANSTVENI SLAM - EVROPSKA NOČ RAZISKOVALCEV 2024

### VABILO K SODELOVANJU

Ste raziskovalec, ki z veseljem deli svoje znanje, ideje in navdušenje nad znanostjo? Želite razbiti mit, ali splošno znano neresnico s svojega raziskovalnega področja? Prijavite se na znanstveni slam, kjer boste še z drugimi raziskovalci v prijetnem vzdušju na dogodku, ki ga bosta vodila novinar in standup komik, nastopili pred raznolikim občinstvom.

**Kdaj?** 27. 9. 2024 od 14.00 do 15.30

**Kje?** Minoritska cerkev, Lutkovno gledališče Maribor

K sodelovanju vabimo raziskovalce z vseh raziskovalnih področij. Edini pogoj za prijavo je pogum spopasti se z izzivom, da s kratko pripovedjo o svojem raziskovalnem delu prepričate tudi tiste poslušalce, ki o temi vašega dela ne vedo ničesar.

Za svojo poljudnoznanstveno predstavitev boste imeli 5 minut časa. S seboj lahko prinesete kakšen rekvizit, ki opisuje temo vašega nastopa. Če je potrebno, imate lahko (tihega) pomočnika. (Namig: oglejte si posnetke s [prejšnjih slamov](#).) Dogodek bomo snemali in v živo prenašali preko YouTube kanala projekta oooZnanost!, njegovi [spletni strani](#) in družabnih omrežjih. Na koncu predstavitev bodo po izboru gledalcev izbrani trije najboljši slami.

Da bodo nastopi tekli gladko, se bomo pred dogodkom dobili na treh pripravljalnih srečanjih, 2x preko spleta in 1x v živo ter skupaj predebatirali ideje o čim boljših nastopih.

#### Pomembni datumi in informacije

- **Rok za prijavo je 30. 8. 2024** preko povezave [Izpopolni UM](#). Ob prijavi je potrebno izpolniti kratek [vprašalnik](#), kjer v nekaj stavkih opišete okvirno temo, ki bi jo želeli predstaviti z zanimivim, poljudnim naslovom svojega nastopa (temo in naslov bomo še izpopolnili na pripravljalnih srečanjih).
- **Prijavi se lahko tudi dvojica (par).**
- Izmed prijavljenih bomo izbrali največ 10 kandidatov za nastop.
- **Prilavljalna srečanja bodo 6. in 13. 9. 2024 virtualno ter 20. 9. 2024 v živo v Mariboru (od 13.00 do 14.30).**
- Znanstveni slam je **del programa Evropske noči raziskovalcev**, ki se bo odvijala 27. 9. 2024 v vseh državah članicah Evropske unije in državah sodelujočih v programu Obzorje Evropa.

Znanstveni slam organizira Univerza v Mariboru v sodelovanju z zavodom [Znanost na cesti](#) (ZnC). Za morebitne dodatne informacije pišite na [ern@um.si](mailto:ern@um.si) zadeva: oooZnanost!-Znanstveni slam.

*Uporabljeni izrazi v vabilu, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženski in moški spol.*

LAŽNE NOVICE IN TEORIE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! (oooZnanost!)